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令和２年度　保護者対象の教育活動に関するアンケート　結果

子どもたちは、自分や友達を大切にして生活していると思い
ますか。

学校では、当番活動、係活動、なかよし活動、高学年におい
ては、クラブ・委員会などの取り組みをしていますが、子ども
たちは、自主的・主体的に活動していると思いますか。

〔確かな学力の育成〕

学校では、個に応じた指導、基礎基本の定着を図っています
が、お子さんは、学習したことを理解していると思いますか。

学校では、運営委員会を中心に朝のあいさつ運動に取り組
んでいますが、子どもたちは気持ちよくあいさつができていま
すか。

学校では、わかる授業をめざして授業の工夫、改善に取り組
んでいますが、お子さんは意欲的に学習に取り組んでいると
思いますか。

　昨年度同様、今年度も、保護者の方を対象に教育活動に関するアンケートを実施しました。
　低学年…１８７名（９３．０％）　中学年…１２１名（７２．５％）　高学年…１３２名（７５．０％）の回答をいただきました。アンケートへのご協力ありが
とうございました。
　いただきました回答の結果を、明日からの教育活動に、また、令和３年度の計画に生かしてまいります。

学校では、「読書タイム」等を通して読書の充実を図っていま
すが、お子さんは、読書を楽しく行っていると思いますか。(火
曜日と木曜日に読書の時間を設定）

「英語ボランティア」「学習ボランティア」等、家庭・地域の教育
力を生かし多様で多彩な学びを取り入れていますが、子ども
たちの学習に効果的だと思いますか。

〔豊かな心とたくましい実践力の育成〕

学校では、体育や休み時間等体を動かす活動を設けていま
すが、お子さんは、運動を進んで行っていますか。
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ボランティア活動に制限がありましたので、本年度はこの項目は評価していません。
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学校の安全対策（防犯・不審者対策、交通安全対策、防災対
策）はできていると思いますか。

〔地域に根ざした安全で信頼される学校づくり〕

気になることや心配なことがあるときは、担任や児童支援
コーディネーター、養護教諭等に相談しやすいと感じていま
すか

お子さんは、家庭学習や読書等に時間をとることができてい
ますか。

「３年生の町を知ろう」「２年生の町たんけん」等の活動を通し
て、地域に根ざした教育活動が推進されていると思います
か。

お子さんは、TVやゲーム、スマートフォン等、時間を守って楽
しむことができていますか。

お子さんは、早寝早起き、十分な睡眠時間や朝食を毎日とる
ことなど、規則正しい生活を送っていると思いますか。

〔ご家庭での様子をお知らせください。〕

授業参観、懇談会、図工展、学校公開週間（今年は
11/10,12,13の学年運動会）等に積極的に参加しています
か。
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